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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 
DE MARZO DE DOUS MIL VINTE E SEIS, para tratar sobre os asuntos incluídos na 
Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

A PRESIDENTA 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día trece de marzo 
de dous mil vinte e seis. 
 

2. Aprobación, se procede, da modificación da documentación necesaria para a 
tramitación de convenios interadministrativos de cooperación cos concellos 
aprobada por acordo da Xunta de Goberno de data 30 de xaneiro de 2026. 

 

3. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 
entidades e concellos. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria, das bases da convocatoria, 
do gasto, e dos anexos dos premios para deportistas individuais para o ano 2026. 

 

5. Proposta de aprobación, se procede, de inicio do procedemento de declaración de 
perda de dereito e apertura de trámite de audiencia de subvencións destinadas a 
entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, 
ano 2025. 

 

6. Aprobación, se procede, do incremento de crédito orzamentario ao programa 
“Mans Artesás 2026”. 
 

7. Proposta de contratación a favor de Rubén Fernández Iravedra, Jose Luís 
Fernández Gómez, Adrián Rodríguez Morán E Juan Carlos Vilarín González para 
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cubrir en propiedade, polo sistema de concurso-oposición, catro (4) prazas de 
Maquinista-Condutor/a do grupo C subgrupo C2, do cadro de persoal laboral da 
Deputación Provincial de Lugo, reservadas a promoción interna vertical incluídas 
na Oferta de Emprego Público do ano 2025. 
 

8. Proposta de contratación a favor de Francisco Fernández Vázquez, Ana María 
Hortas Alonso e Miguel Ángel De Cesáreo Fernández para cubrir en propiedade, 
polo sistema de concurso-oposición, tres (3) prazas de Cámara Profesional-
Reporteiro do grupo C subgrupo C1, do cadro de persoal laboral da Deputación 
Provincial de Lugo, reservadas a promoción interna vertical incluídas na Oferta de 
Emprego Público do ano 2024. 

 
9. Proposta de prolongación do servizo activo dun Administrativo administración 

xeral do cadro de persoal funcionario que ocupa o posto de “Xefe/a Unidade I 
Apoio, Coordinación e Xestión Territorial”, con carácter definitivo. 

 
10. Proposta de xubilación forzosa, por cumprimento da idade legal establecida, dunha 

Administrativa administración xeral do cadro de persoal funcionario, que ocupa o 
posto de “Xefe/a Negociado I Contabilidade Informática Recadación”. 

 
11. Proposta de desestimación da solicitude de prolongación do servizo activo despois 

de cumprir a idade ordinaria de xubilación, dun Administrativo administración 
xeral do cadro de persoal funcionario 
 

12. Comunicacións da Presidencia 
 
13. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


